OT00poYHbIIi dTAaN

5-9 kiaccnl
KJIIOYHA
PASMHUHKA
1) b) an den
2) ¢) weil
3) b) eines

4) a) wasserfest
5) ¢) in der Regel

OCHOBHOE 3AJIAHHUE

Buok 1. JEKCUKO-TPAMMATHYECKHM TECT
1) c¢) besucht

2) a) auBergewdhnlichen
3) b) Einfluss

4) a) greift ... auf

5) ¢) ab und zu

6) b) aus

7) c) groBte

8) b) Verdndern

9) a) ein ums andere Mal
10) a) von dem

11) ¢) stellt ... fest

12) c) schwerlich

13) b) Klees

14)c) dass

15) a) verlorengehen

16) b) dafiir

17) b) als

18) c) hinzugefiigt hat
19) c) nach

20) a) sich ... steigern

baok 2. IOHUMAHUE IIMCBMEHHBIX TEKCTOB
Aufgabe 1.

21.b) falsch
22.b) falsch
23.b) falsch
24. a) richtig
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25. b) falsch
26. b) falsch
27. a) richtig
28. a) richtig
29. b) falsch
30. ¢) steht nicht im Text
31. b) falsch
32. a) richtig
33. a) richtig
34. ¢) steht nicht im Text
35. b) falsch

(36-40) Aufgabe 2

36. b) weil seine Spielkunst hervorragend war.

37. ¢) Der Drachenkdnig hat die Musik gehort und den Mann aufgespiirt.

38. ¢) weil ihn Heimweh plotzlich erfasste.

39. a) weil er ihren alltdglichen praktischen Nutzen mehr schétzte als den voriibergehenden Wert
von Silber und Gold.

40. b) den Flotenklang, der vom Flotenspieler erzeugt wird.

5-9 kjaccnl
ITapameTpbl M KPUTEPHUH OLIEHMBAHUS

Obmree konmuyectBo Oanos 3a Typ — 100.

BerynutenpsHslit TecT — 5 6amioB

BJIOK 1. Jlekcuko-rpammaTuueckuii 010k. MakcuManbHOe KoianuecTBO OamnoB — 20. Kaxsriid
MIpaBUJIBLHBIN OTBET OlleHUBaeTcs B 1 Gai.

BJIOK 2. ITornmanne TekcToB. MakcuMaiabHOe KoimdecTBO OauioB — 20. Kaxngoe 3amaHue
oleHuBaeTcd B 1 G6am.

3amanue 1. 15 6amioB

3aganue 2. 5 6amioB

BJIOK 3. IlpomyumpoBaHume mHUCBMEHHOrOo Tekcta: 55 OamnoB. Ilpeamaraercs pabora ¢
KapTUHKaMH.

Cooeporcanue mexcma — 30
A3LIKOBASL NPABUTLHOCMb — 25 0aN108
(10 6annos - epammamuxa, 10 6annos - nexcuxa, 5 6annos - opghoepagpus)



